我市6所中职学校集中开展就业推介

80多家企业提供近干个岗位,1000多名学生参与推介会不少企业亮出诱人条件,先带薪实习,再带薪培训,最后正式录用

■记者 林翔翔

6月13日早上,市职业中专教育集团学校体艺馆四楼偌大的球场里,人头攒动。80多家企业有序排开,接受即将就业的1000多名学生的咨询和报名。这些企业共提供了近千个岗位。与往年不同的是,今年的就业推介会由市教育局统一组织,面向市职业中专教育集团、市第二职业高中、市轻工学校、市安工职业中等专业学校、瑞安市永久机电学校等6所中职学校1000多名学生开展。



6所职业学校集中统一推介

推介会涉及电子技术、学前 教育、市场营销、服装设计等十几 个专业的就业岗位。由于场地有 限,学生分批分次轮番上场,看企 业简介、咨询、填写应聘表。

瑞安天音音乐学校创办者 林昌明说,随着市场竞争的日益加剧,企业对人才的要求越 来越高,然而目前还在校园里 的学生大多与他们心中的人才 期望有一定距离。因此他们一 般会根据应聘表,对应聘人员 进行专业培训和入岗前培训, 然后根据培训结果,留用合格 的人才。

值得一提的是,往年中职学生就业问题由各个学校自行开展、管理,各司其职。"这次统一安排就业推介会,实现了各校资源互享,影响和效益更大化,不仅为学生提供了更多的就业选择空间,也方便了企业

统一收集有意向学生的资料。" 市教育局中等教育科相关负,也能 人说,统一举行推介会,也能让 学校更加明白企业对人才的要求,通过企业和市场影响学校 办学,推动中职办学的改革,如 课程改革、现代学徒制、混合所 有制等,从而使中职办学更贴 近市场需要,使学校专业设置 与市场匹配度更高,为当地经 济提供更好的服务。

幼师需求大,幼儿园招聘单位达20多家

据统计,此次推介会上,幼儿园幼师岗位对人才的需要尤显突出,幼儿园招聘单位达20多家,占了四分之一,学前专业学生供不应求。其他如美容、电子、财会、保险等行业也较受学生青睐。

塘下镇罗凤小天使幼儿园园 长陈良芬介绍,今年是他们第三年 参加推介会。"通常办学地点、住 宿、学校综合实力是学生考虑最多 的方面。我们计划招聘三至五名 幼师,根据应聘情况进行统一面试,按往年的经验看,最终可能会留下一两个签订协议。"陈良芬说。

记者了解到,由于高三学生 大多在去年的招聘会上落实了 就业单位,或者升学,因此此次 前来招聘的学生以高二学生居 多,多数学生对未来的实习、就 业意向还未明确。只要有几分 兴趣的招聘,他们都会过去咨询 情况、报名应聘,多接触不同的 企业信息。不少企业也亮出了 诱人的条件,先带薪实习,然后带薪培训,最后正式录用等。

市职业中专实训就业处主 任徐余介绍,此次推介会主要是 为学校、企业以及学生之间搭建 沟通的桥梁,为企业提供招贤纳 士的平台,为学生提供顶岗实习 和就业选择的机会。不打算升 学而选择直接就业的学生,对这 些企业尤其感兴趣,希望能借此 积累更多的工作经验,为今后发 展打下良好基础。

我市今年组织实施"添翼计划"项目

困难家庭重病和残疾儿童 可享受免费康复训练

6月30日前请到所在乡镇街道报名

本报讯(记者 金邦寅 通讯 员 王晓)"我市困难家庭的重病 和残疾儿童,可享受免费的康复 训练。"这是昨日记者从市民政 局获悉的,根据浙江省民政厅的 统一部署,我市今年将由政府出资实施"添翼计划"项目。

据悉,"添翼计划"项目是利用儿童福利机构的康复医疗人才资源的优势,专门为7至18周岁的贫困家庭生病和残疾儿童,提供为期3至9个月的集中养育

和康复训练。该项目主要通过制定个体评估方案,实施有针对性的专业化康复训练,集中开展家庭康复技能培训,定期开展跟进回访等工作,不断提高孩子生活适应能力和心理应对能力。

符合以上要求的困境儿童家庭,在6月30日前,可以向所在乡镇、街道民政办咨询、报名参加。报名时,应当持我市户籍、第二代残疾人证(自闭症儿童需经二级以上精神专科医院

确诊)或患重病相关证明。其中,优先安排低保家庭中的重病和残疾儿童。名单经市民政局汇总后,上报温州市民政局筛选

市民政局相关负责人说, "添翼计划"的实施,有利于满足 贫困残疾儿童的康复特教等需求,提高儿童的生活自理能力和 生存能力,减轻贫困家庭精神和 经济上的双重负担,为孩子们未 来的生活奠定基础。

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧。现有部分办公用房出租,面积从30至500平方米均有,精装修,适合行政、企事业单位办公,有食堂可搭伙,提供免费公共会议室和卫生间。如系互联网及电商创业公司入驻,可提供多种资源共享合作,具体事宜面谈。 联系电话:0577-65833066 胡老师

"学党史、感党恩、强党性" 我市开展主题征文活动

本报讯(首席记者 严小章)目前,市委党史研究室发出通知,决定在全市广大党员、干部中开展"学党史、感党恩、强党性"主题征文文活动,以隆重纪念中国共产党成立95周年、中国工农红军长征胜利80周年、中共瑞安小组成立90周年,回顾我党、我军艰难奋战的革命历程,缅怀革命先烈的光辉业绩,继承和弘扬优良的革命传

统,扎实推进"两学一做"学 习教育活动。

据介绍,此次征文以"学党史、感党恩、强党性"为主题,分2个时间段进行,7月前以纪念中国共产党成立95周年为重点,8月至11月以纪念中国工农红军长征胜利80周年、中共瑞安小组成立90周年为主要内容。对收到的文章,市委党史研究室将择优在相关刊物上予以刊发宣传,并视情结集出版。

省城专家来瑞义诊



日前,浙江省医师协会神经 内科分会组织专家团队来瑞,在 市人民医院门诊部举办了一场 大型义诊活动。义诊吸引了我 市及周边苍南文成等地区300 名患者前来求诊。

义诊活动针对神经内科领域 的各种疾病和问题进行现场答 疑,同时就神经康复、生活护理、饮食调节等知识进行了科普宣传。今后浙江省医师协会神经内科分会将通过进一步的技术协作、技术下沉、技术创新,与市人民医院临床科研开展多方位的合作,为更多患者服务。

(通讯员 黄雪融 张顺开)

"我为海岛居民拍张照"市費人协会等单位开展公益摄影活动



本报讯(记者 夏盈瑜 通 讯员 贺东勇)6月14日,市聋 人协会、市残联、市聋族摄影沙龙等单位,共同在北麂岛举行公益摄影实践活动。

据了解,这次在海岛开展 公益活动的志愿者们,不少是 聋哑人。他们不仅为北麂学 校的11位老师及31位学生拍 集体照和个人写真,还为海岛 上的孤寡老人拍单人照,为残疾人拍单寸照。志愿者拍照时,还力争多角度体现残疾人生活的艰苦,以期引起社会对残疾人的关注及关爱。

相关负责人表示,通过本 次活动,不仅营造聋人热爱生 活、服务社会、关爱他人的良 好氛围,还让更多的人了解海 岛生态,关心海岛发展。

禁毒宣传 护航G20

本报讯(通讯员 张维姗记者 黄君君)近日,东山街道、安阳街道等相继举行禁毒宣传活动,全力做好G20护航工

东山街道在东山中学操场开展主题为"拒绝毒品,绚丽青春"的宣传教育活动,近450名学生参加活动。活动现场还举行了"拒绝毒品"的签名仪式,禁毒社工根据宣传展板内容向广大学生解说毒

品的种类和危害。活动结束 后,学生们踊跃报名担任禁毒 宣传志愿者,随禁毒社工一同 进村入户,发放宣传资料。

安阳街道的志愿者们在 流动人口比较集中、人员流动 性比较大的出租房、网吧、宾 馆、商店等处开展禁毒宣传活 动。志愿者们向居民发放禁 毒宣传单,帮助居民进一步认 识和了解毒品带来的严重危 害,自觉提高毒品防范能力。